

大漢報 The Chinese Times

1975
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

號三六第卷七十第紙聞新 (Wednesday October 1 1975 (Vol. 37 No. 60 Page 1)

停止炮轟金門、象徵和平統一

廿一八週年國慶

(北京路透社電)過半百萬人今天擠在廣海飄揚的北京公園內，慶祝中華人民共和國第廿六週年國慶。

正如事前預料一樣，毛澤東主席及周恩來總理未有出現於慶祝大會。

毛澤東在紫禁城內欣賞電視攝影的音樂會。

(東京美聯社電)新華社廣播稱，一千五百四十一名南越難民，將會被送返南越，美國政府發言人謂，該等難民要求，一直至南越升產政府，正式允許才動程返國土。

(溫尼辟新社電)計劃由市長謝伯所率領的一個訪問台灣代表團，但接受聯邦政府的勸告，卒告取消。

市長稱：訪問取消，因外交部表示是項訪問有害加拿大與中華人民共和國關係。

中國為着慶祝國慶，本星期停止象徵式的炮轟金門及馬祖沿岸行動，同時向台灣空投宣傳品，增強統戰。

(溫尼辟新社電)計劃由市長謝伯所率領的一個訪問台灣代表團，但接

受聯邦政府的勸告，卒告取消。

市長稱：訪問取消，因外交部表示

是項訪問有害加拿大與中華人民共和國關係。

則正患者未有公佈的疾病。

(東京美聯社電)新華社廣播稱，正如事前預料一樣，毛澤東主席及周恩來

未有公開露臉已有頗長時間，而周恩來

則正患者未有公佈的疾病。

涉入一宗六百萬元的銀行欺騙案，和在

他酒店內販賣毒品等行舉。

該電視台透露稱，阮庭多是前南越

一大銀行主席，同時是國會議員，西貢

居於藏地，最近被發現任日期內嫌犯

涉入一宗六百萬元的銀行欺騙案，和在

他酒店內販賣毒品等行舉。

該電視台透露稱，阮庭多是前南越

一大銀行主席，同時是國會議員，西貢

居於藏地，最近被發現任日期內嫌犯

涉入一宗六百萬元的銀行欺騙案，和在

他酒店內販賣毒品等行舉。

阮庭多於一九六九年以移民身份抵

加，隨又返回南越，曾捲入貪宗大騙案

裏，不久南越陷落，阮庭多逃往曼谷，

阮庭多於一九六九年以移民身份抵

加，隨又返回南越，曾捲入貪宗大騙案